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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή του την 

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012 συζήτησε το θέμα του συνεχιζόμενου εμπαιγμού 

που υφίστανται οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από την πολιτική 

ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, σχετικά με τον καθορισμό της εκλογικής 

αποζημίωσης για τις Εθνικές Εκλογές της 17
ης

 Ιουνίου 2012 και αποφάσισε τα πιο 

κάτω: 

Κοινή διαπίστωση είναι πως και ο υπηρεσιακός Υπουργός Εσωτερικών 

κ. Αντώνης Μανιτάκης ακολουθεί κατά γράμμα την τακτική του προκατόχου 

του κ. Τάσου Γιαννίτση όσον αφορά στην έκδοση της Υπουργικής Απόφασης για 

τον ορισμό των δικαιούχων και στο ύψος της εκλογικής αποζημίωσης, 

δημοσιεύοντας την στο «παρά πέντε» της εκλογικής διαδικασίας, κρατώντας 

σε μια ιδιότυπη «ομηρία» χιλιάδες εργαζόμενους. 

Στη συνάντηση που είχε με την Εκτελεστική Επιτροπή στις 24 Μαΐου 

2012 είχε παραδεχθεί ότι το ύψος της εκλογικής αποζημίωσης που δόθηκε 

στις εκλογές της 6
ης

 Μαΐου 2012 ήταν εξευτελιστικό και ότι θα μας ενημέρωνε 

άμεσα για το ύψος ενός αξιοπρεπούς εκλογικού επιδόματος για τις εκλογές της 

17
ης

 Ιουνίου 2012, σήμερα, 15 ημέρες μετά την συνάντηση, τίποτα δεν έχει 

τηρήσει από τη δέσμευσή του. 

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας επαναβεβαιώνοντας προγενέστερη 

απόφασή μας, διεκδικώντας ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ των υπαλλήλων των Ο.Τ.Α. 

Α’ Βαθμού και στοχεύοντας σε μια δίκαιη και αξιοπρεπή εκλογική αποζημίωση 

προκηρύσσει: 

1. Αποχή των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού από κάθε εκλογική εργασία 

μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012. 

2. 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ όλων των εργαζομένων το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 16 και 

17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012. 

Με την απόφαση αυτή διεκδικούμε την αξιοπρέπειά μας, δεν 

αποδεχόμαστε να αντιμετωπιζόμαστε ως εργαζόμενοι Γ’ κατηγορίας. Την 

στιγμή που άλλοι εργαζόμενοι θα αμειφθούν για την κάθε φορά με ποσά 1.700 και 

2.000 ευρώ που αντιστοιχούν σε μισθούς 4 μηνών ενός εργάτη καθαριότητας, 

αδυνατούμε να αποδεχτούμε το συνεχιζόμενο εξευτελισμό μας. 

Εάν δεν υπάρχουν χρήματα για αξιοπρεπή εκλογική αποζημίωση, όλων 

όσων θα εργαστούν στις επικείμενες εκλογές, αδυνατώντας να συναινέσουμε 

στον εξευτελισμό μας εμμένουμε στην πρότασή μας ή ΟΛΟΙ ίση αμοιβή ή ΟΛΟΙ 

οι εμπλεκόμενοι κλάδοι να εργαστούν «ΤΣΑΜΠΑ» στις εκλογές της 17
ης

 Ιουνίου 

2012. 

Δεν διεκδικούμε προνόμια αλλά ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ και ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


